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1. METODA 

 

Anketo so v tiskani obliki skupaj z lokalnim občinskim glasilom Črjanske cajtnge prejela vsa gospodinjstva v 
občini (številka maj 2018). Dodatno smo izpolnjevanje ankete omogočili preko spletnega portala 1ka.si. 
Zbiranje podatkov je potekalo med 26. 4. in 14. 5. 2018. Tiskane ankete so se zbirale v sprejemni pisarni 
občinske uprave. Oddanih je bilo 29 anket v tiskani obliki. Te smo vnesli kot elektronske v spletno bazo 
portala 1ka.si. 

Pred izvedbo je bilo izvedeno pilotno izpolnjevanje v okviru ožje delovne skupine za pripravo CPS. Na podlagi 
te smo mestoma popravili terminologijo in jasnost vprašanj. 

Novica o spletni anketi je bila objavljena v majski številki Črjanskih cajtng ter 26. aprila 2018 na spletni strani 
občine ter na socialnem omrežje občine Facebook. 8. maja 2018 je bil na socialnem omrežje občine 
Facebook objavljen opomnik. 

2. REZULTATI 

 

V končno analizo je bilo vključenih 140 anketirancev od skupaj 495. Večina neustreznih je bila izključena, 
ker so zgolj odprli spletno anketo na eni izmed spletnih objav o poteku anketiranja (spletna stran ali socialno 
omrežje Občine Črna na Koroškem), niso pa izpolnili katerega izmed anketnih vprašanj. V sprejemno pisarno 
Občine Črna na Koroškem je prispelo 29 tiskanih in izpolnjenih anket, ki smo jih vnesli v spletno bazo portala 
1ka.si 22. 5. 2019. 

 

 

 

Slika 1: končni status anketirancev v bazi podatkov 
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Slika 2: preusmeritve na spletno anketo 

Večina klikov na spletno anketo je bila izvedena s socialnega omrežja Facebook. 

 

 

Slika 3: časovni potek spletnega anketiranja 

Večina klikov na spletno anketo je bila izvedena je bila izvedena v dnevu ali dan po objavi novice na spletni 
strani občine ali socialnem omrežje Facebook. 22. 5. 2019 so bile vnesene ankete, ki so prispele v sprejemno 
pisarne Občina Črna na Koroškem v tiskani obliki. 
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Slika 4: ocena urejenosti 

 

Anketiranci so na petstopenjski lestvici ocenjevali urejenost posameznih prometnih področij (slika 4 in tabela 
1). Ocena ena je pomenila zelo dobro, pet pa zelo slabo. Kot najbolj urejene so anketiranci ocenili 
planinske/pohodniške poti v občini, prometno varnost in varne šolske poti. Kot najslabše pa ceste ter urejanje 
parkiranja in kolesarske povezave v naselju Črna na Koroškem. Kot niti dobro, niti slabo so ocenili področje 
šolskih prevozov in avtobusnega prometa. 

 

Tabela 1: ocena urejenosti  

Q1   Kaj opažate na vaših poteh znotraj občine? Katero področje je po vašem mnenju bolje urejeno in katero slabše? 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        
Zelo 

dobro 
Dobro 

Niti 

dobro - 

niti 
slabo 

Slabo 
Zelo 

slabo 

Ne 
morem 

oceniti 

Skupaj             

Q1a 
            Prometna   

varnost         
7 (5%) 

75 

(54%) 

34 

(24%) 

17 

(12%) 
4 (3%) 2 (1%) 

139 

(100%) 
139 140 2.6 1.0 

Q1b   Površine za pešce 10 (7%) 
62 

(46%) 
41 

(31%) 
16 

(12%) 
3 (2%) 2 (1%) 

134 
(100%) 

134 140 2.6 1.0 

Q1c   Varne šolske poti 11 (8%) 
69 

(52%) 

32 

(24%) 
7 (5%) 4 (3%) 9 (7%) 

132 

(100%) 
132 140 2.6 1.2 

Q1d   Šolski prevozi 
23 

(17%) 
61 

(46%) 
10 (8%) 1 (1%) 5 (4%) 

32 
(24%) 

132 
(100%) 

132 140 3.0 1.9 
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Q1e 
  Ceste (državne, 

občinske) 
0 (0%) 11 (8%) 

29 

(22%) 

47 

(35%) 

43 

(32%) 
3 (2%) 

133 

(100%) 
133 140 4.0 1.0 

Q1f   Ceste (gozdne) 0 (0%) 
20 

(15%) 
40 

(31%) 
38 

(29%) 
24 

(18%) 
9 (7%) 

131 
(100%) 

131 140 3.7 1.1 

Q1g   Avtobusni promet 7 (5%) 
42 

(32%) 

25 

(19%) 

32 

(24%) 
9 (7%) 

17 

(13%) 

132 

(100%) 
132 140 3.3 1.5 

Q1h 
  Urejanje parkiranja v 
naselju Črna na 

Koroškem 

1 (1%) 
22 

(17%) 

22 

(17%) 

45 

(34%) 

39 

(30%) 
2 (2%) 

131 

(100%) 
131 140 3.8 1.1 

Q1i 
  Kolesarske povezave v 
naselju Črna na 

Koroškem 

7 (5%) 
26 

(20%) 

20 

(15%) 

39 

(30%) 

28 

(21%) 
12 (9%) 

132 

(100%) 
132 140 3.7 1.4 

Q1j 
  Planinske/pohodniške 

poti v občini 

31 

(23%) 

72 

(55%) 

15 

(11%) 
3 (2%) 3 (2%) 8 (6%) 

132 

(100%) 
132 140 2.2 1.3 

Q1k 

  Rekreativne/turistične 

poti za kolesarjenje v 

občini 

21 
(16%) 

49 
(37%) 

25 
(19%) 

10 (8%) 10 (8%) 
16 

(12%) 
131 

(100%) 
131 140 2.9 1.6 

 

 

Slika 5: potovalne navade anketirancev 

Anketiranci so na petstopenjski lestvici ocenjevali pogostost in način opravljanja poti v občini Črna na 
Koroškem. Ocena ena je pomenila zelo pogosto, ocena pet pa zelo redko. Anketiranci pogosto opravljajo 
poti peš in/ali z osebnim avtomobilom. Kar je zaradi razpršene poselitve na hribovitem delu občine, kjer ni 
javnega potniškega prometa, ter strnjene pozidave v naseljih Črna na Koroškem in Žerjav, ki zaradi kratkih 
razdalj omogočata hojo, tudi pričakovano. 

 

Tabela 2: potovalne navade anketirancev 

Q3   Prosimo ocenite, kako pogosto vaše poti v občini Črna na Koroškem opravljate na naslednje načine. 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        
Zelo 

pogosto 
Pogosto 

Niti 

pogosto 

- niti 
redko 

Redko 
Zelo 

redko 
Nikoli Skupaj             
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Q3a 
  Z osebnim 

avtomobilom 

59 

(47%) 

27 

(22%) 

12 

(10%) 
11 (9%) 6 (5%) 10 (8%) 

125 

(100%) 
125 140 2.3 1.6 

Q3b 
  Kot sopotnik v osebnem 
avtomobilu 

16 
(13%) 

35 
(28%) 

15 
(12%) 

30 
(24%) 

20 
(16%) 

8 (6%) 
124 

(100%) 
124 140 3.2 1.5 

Q3c   Z motorjem 1 (1%) 2 (2%) 1 (1%) 8 (7%) 10 (8%) 
100 

(82%) 

122 

(100%) 
122 140 5.7 0.9 

Q3d   Z avtobusom 1 (1%) 5 (4%) 2 (2%) 
23 

(19%) 
38 

(31%) 
54 

(44%) 
123 

(100%) 
123 140 5.1 1.1 

Q3e   Peš 
53 

(42%) 

40 

(31%) 

18 

(14%) 
10 (8%) 5 (4%) 1 (1%) 

127 

(100%) 
127 140 2.0 1.2 

Q3f   S kolesom 
16 

(13%) 
29 

(23%) 
23 

(19%) 
18 

(15%) 
13 

(10%) 
25 

(20%) 
124 

(100%) 
124 140 3.5 1.7 

 

 

Slika 6: zaposlitveni status anketirancev 

Anketa je zajela vse predviden zaposlitvene statuse anketirancev. 
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Slika 7: naselje stalnega bivališča anketirancev 

 

Največ anketirancev ima stalno bivališče v naselju Črna na Koroškem. Opaziti je bilo, da so nekateri 
anketiranci kot "drugje" navajali posamezen del drugih naselij (npr. Center v Črni na Koroškem). 

 

3. PRILOGA – ANKETNI VPRAŠALNIK 






